
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO HORAS E 

TRINTA MINUTOS  (8:30h) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA CIDADE, 

REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES JOSE CARLOS DE 

ARAÚJO VIEIRA JUNIOR – P RESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º VICE 

PRESIDENTE, WILSON AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS TRINDADE 

AZEVEDO, EDNA TEIXEIRA MARTINS, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, EDSON ARAUJO 

TEIXEIRA, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO, CLEMILTON BRITO MESQUITA E CARLOS 

ALEXANDRE MUNIZ CRUZ LOPES, HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR QUE, POSTA EM DISCUSSAO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 019/2018 DO VEREADOR EDSON ARAUJO. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE APENAS O VEREADOR EDSON TEIXEIRA  FEZ USO DA TRIBUNA 

QUE, MAIS UMA VEZ SOLICITOU ATENÇÃO AO EXECUTIVO QUANTO OS SERVIÇOS DE 

RASPAGEM E INSERÇÃO DE PIÇARRA NAS ESTRADAS DO POVOADO MOREIRA E 

POVOADOS VIZINHOS.  NÃO HAVENDO ORADORES NO GRANDE EXPEDIENTE PASSOU-SE 

PARA A ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA ESGOTADA A 

MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS USO DA TRIBUNA O VEREADOR ZECA CRUZ, QUE FRISOU OS ACONTECIMENTOS 

DA ULTIMA SEMANA COM A EXTREMA NECESSIDADE DA POPULAÇÃO COM A FALTA 

D’ÁGUA, HAJA VISTA QUE A ESTRUTURA DO FLUTUANTE DA CAEMA, CUJA A 

ADMINISTRAÇÃO É ESTADUAL, ENCONTRA-SE INSTÁVEL E QUE EM UM MOMENTO 

ANTERIOR TAMBÉM VIROU DEIXANDO VÁRIOS DIAS A POPULAÇÃO SEM 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E SEM A DISPONIBILIDADE DE CARRO PIPA PARA SUPRIR 

EVENTUAIS EMERGÊNCIAS E NECESSIDADES FISIOLÓGICAS DO POVO, E QUE ISSO DEVE 

SER MUDADO E OLHADO PELO GOVERNO DO ESTADO COM MAIS ATENÇÃO NO INTUITO 

DE REFORÇAREM A ESTRUTURA DO FLUTUANTE PARA ESTABILIZAR O MESMO 

EVITANDO ASSIM ESSES FATOS, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR WILSON 

AIRES QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES, JUSTIFICOU SEU ATRASO NA 

REFERIDA SESSÃO POR MOTIVOS DE FORÇA MAIOR, E PARABENIZOU O PREFEITO MIGUEL 

LAUAND PELA ATUAL REFORMA DA RODOVIÁRIA DE ENTRONCAMENTO ESPERADA POR 

VÁRIOS ANOS, E APRESENTOU SEU APOIO QUANTO A CONCESSÃO DE PASSAR O 

POVOADO ENTRONCAMENTO PARA CIDADE (PALMARES DO MARANHÃO), SOLICITOU AO 

LÍDER DE GOVERNO QUE LEVASSE ATÉ O CONHECIMENTO DO EXECUTIVO PARA 

REALIZAR LIMPEZA PREVENTIVA ÀS RUAS DE ENTRONCAMENTO E TAMBÉM PALIATIVO 

QUANTO AS BURAQUEIRA DAS MESMAS, RESSALTOU TAMBÉM QUE FOI TAXADO DE 

CÚMPLICE POR UMA MÁ ADMINISTRAÇÃO DA GESTÃO ANTERIOR, E QUE QUANTO 

SECRETÁRIO NÃO TINHA AUTONOMIA DO DEVIDO CARGO, MAS DESENVOLVEU SEUS 

TRABALHOS NA MEDIDA DO POSSÍVEL, E QUE FICOU TRISTE E SENTIU-SE USADO PELA 

GESTÃO, E AFIRMA SER INOCENTE DE QUALQUER ATO ILÍCITO DA REFERIDA GESTÃO, O 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL VEREADOR DR. CARLOS JUNIOR DECLAROU SEU 

APOIO AO VEREADOR WILSON AIRES, E QUE PRECISAMOS NOS IRMANARMOS E QUE ESTÁ 

DO SEU LADO, POIS QUEM ANDA COM A VERDADE SEMPRE DEUS AJUDA, E QUEM DE 

FATO SE APROVEITOU DO ERÁRIO PÚBLICO DEVE SER PUNIDO POR TAL ATO, EM 

SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUE DEPOIS DE 

SEUS CUMPRIMENTOS DE COSTUMES, APRESENTOU SEU APOIO AO VEREADOR NEGUINHO 

DA SAÚDE PELA SUA INDICAÇÃO QUANTO AS MELHORIAS DO POVOADO MOREIRA, 

COMENTOU TAMBÉM SOBRE A GRANDE ATUAÇÃO DO GRUPO TEIT QUANTO A 

APRESENTAÇÃO DA PEÇA TEATRAL PAIXÃO DE CRISTO QUE FORAM ESPETACULARES 



REPRESENTANDO ESSA BELÍSSIMA HISTÓRIA DA VIDA, MORTE E RESSURREIÇÃO DE 

CRISTO, RELATOU SOBRE O EVENTO CULTURAL DA MORTE DE JUDAS, E QUE HÁ MAIS DE 

40 ANOS É REALIZADO E SEMPRE DEU SEU APOIO E QUE DIANTE DAS DIFICULDADES 

TODOS SE AJUDARAM PRINCIPALMENTE OS MORADORES DO BAIRRO DO MERCADO E A 

FAMÍLIA TUMBAÊ, LOGO EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ALEXANDRE 

DO KID, QUE APÓS SEUS AGRADECIMENTOS DE PRAXES, INFORMOU QUE O DEPUTADO 

FEDERAL JUNIOR MARRECA DESTINOU RECURSOS PARA AMPLIAÇÃO DESTA CASA 

LEGISLATIVA, REGISTROU TAMBÉM SOBRE A MELHORIA DA PONTE DO POVOADO 

JACARÉ QUE HÁ MUITOS ANOS ESTAVA ESQUECIDA E QUE NEGUINHO DA SAÚDE E 

ROGÉRIO MALUF SEMPRE FORAM PARCEIRO QUANTO A AJUDAR E APOIAR ESSAS AÇÕES, 

PEDIU ATENÇÃO DO EXECUTIVO QUANTO AO ESPORTE DA VAQUEJADA QUE APOIASSE 

AS AÇÕES E TAMBÉM SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE ALAMBRADOS PARA O CAMPO DA 

MIQUILINA QUE ESTÁ CAUSANDO DANOS AOS TELHADOS DE MORADORES PRÓXIMO AO 

CAMPO POR FALTA DESSES DEVIDOS ALAMBRADOS, AINDA NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NEGUINHO DA SAÚDE, QUE DEIXOU INDIGNADO 

SOBRE A IMPOTÊNCIA QUANTO A SEGURANÇA PÚBLICA NÃO SÓ A NÍVEL DE MUNICÍPIO 

MAIS TAMBÉM DE ESTADO, E QUE PRECISAMOS FAZER ALGO PARA MELHORAR AS 

RONDAS POLICIAIS NO PERÍMETRO ENTRE O BANCO DO BRASIL E BRADESCO, EVITANDO 

ASSIM CRIMES COMO SAIDINHAS DE BANCOS E DEMAIS ATOS CRIMINOSOS QUE VEM 

ACONTECENDO COM FREQÜÊNCIA, APARTEOU A PALAVRA VEREADOR ZECA CRUZ QUE 

APOIO AS PALAVRAS DO VEREADOR NEGUINHO DA SAÚDE E QUE NÃO PODEMOS FICAR 

DE BRAÇOS ABERTOS E QUE PRECISAMOS DIALOGAR COM OS SETORES COMPETENTES 

PARA PREVENÇÃO DESSES ACONTECIMENTOS, REGISTROU TAMBÉM SOBRE O 

IMPORTUNO DA FALTA D’ÁGUA DEVIDO A PROBLEMAS NO SISTEMA DE CAPTAÇÃO DA 

CAEMA, POIS O POVO ESTÁ SOFRENDO COM ESSES EVENTOS PROBLEMÁTICOS E PRECISA 

SER RESOLVIDO, TANTO QUANTO A FALTA D’ÁGUA QUANTO AS PERFURAÇÕES NAS 

RUAS REALIZADAS PELA CAEMA E NÃO CONSERTAM OS MESMOS, E SEM MAIS 

ORADORES O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE 

DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E 

VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO 

RODRIGUES FILHO, EM 03 DE ABRIL DE 2018. 

 


